

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 1997. MÁRC. 12., 87/60.

ÁRA: 33 FT



Lesz-e rend végre Rókuson?



A hivatalos emberek megérkeztek, valami elkezdődött. (Fotó: Nagy László)

• Munkatársunktól

Öreg-Rókust már régóta veszélyes környéknek tartják. Tavaly 707 bűncselekmény történt itt, a lakók pedig már nappal is félve közlekednek az utcán. A rendőrséget tehetetlenséggel vádolják, s azonnali megoldást sürgetnek.

A bajok oka abban keresendő, hogy a városrészt régi, lepusztult házainak üres lakásaiba sokan önkényesen beköltöztek.

Munkájuk nincs, a családot viszont el kell tartani. Helyzetükre megoldás eddig nem született, de a növekvő nyomás hatására elszánta magát a városvezetés. Úgy döntöttek, megtisztítják a környéket, s kilakoltatják a jogosulatlan beköltözőket.

Tegnap kora reggel a polgármesteri hivatal, az Épületkezelő és Fenntartó Kft., valamint a rendőrség emberei ébresztették a lakókat, s kérték a lakáskiutaló határozatokat...

(Írásunk az 5. oldalon.)

SZOTE: rektorválasztás

Ma rektort választanak az orvosegyetemen. Az egyetlen jelölt a posztra: Dobozy Attila. (13. oldal)

Légiósok Szegeden

Minden jel arra vall, hogy a szegedi jégcsarnokban meghonosodik a műkorcsolya is. (6. oldal)

EGY SZÁZALÉK Bennis: ENERGIA - TECHNIKA
távhőszolgáltatás, hűtőtechnikai, szénhidrogén-bányászat, heti gazdaság (IV.)

• Gazdák a Kossuth téren

Petíciót adtak át



Szatmári Benő, Bugyi polgármestere (a képen balról) adta át a petíciót az Országgyűlés elnökének. (MTI Telefoto)

• Budapest (MTI)

A Dél-Pest környéki gazdák kedden fél kettőkor az Országgyűlésben a házelnök hivatali dolgozószobájában átadták petíciójukat Gál Zoltánnak, az Országgyűlés elnökének.

Szatmári Benő, Bugyi polgármestere a gazdák megbízottainak szószólója azt hangsúlyozta, hogy a dokumentum az eddigi agrárdemonstrációk követeléseinek összegzése. Az általuk előterjesztett 14 pont, mint mondta, magában foglalja az összes számukra lényeges dolgot; az östermelők, a meggyet a piacra hordó parasztszónya kívánságait

csakúgy, mint a több százmillió forintos árbevételű produkáló vállalkozásokét. A polgármester aláhúzta: az östermelők hajlandók adót fizetni, ha van miből. Ezután jelezte, hogy követeléseik legfontosabbikának a petíció első pontját tartják, amelyben az áll, hogy a Nemzeti Agrárprogramot csak parlamenti konszenzussal – hét-párti egyezséggel – lehessen elfogadni. Ezért Szatmári Benő kérte a házelnöktől, hogy a küldöttség találkozhasson a parlamenti pártok frakcióinak képviselőivel is. Ezt követően a megbeszélések már zárt ajtók mögött folytatódtak.

• Marhakóros légkörben

Növényevők lesznek a brit gyerekek?

• London (MTI)

Nagy-Britanniában a 4-11 év közötti gyermekek 38 százaléka kerül a marhahús fogyasztását, minden ötödik gyermek pedig általában is tartózkodik a húsevéstől – közölte a Vegetáriánus Társaság.

A szervezet felmérése szerint a gyermekek viselkedésében történt változás a kergemarhakórtól való félelemmel hozható összefüggésbe.

– Én már nem eszem marhahúst a marhakór miatt – mondta egy hét éves gyerek a felmérés készítőinek.

– Igen drámai a helyzet, ha azt vesszük, milyen sok gyermek fél a hústól –

mondta Stephen Connor, a szervezet szóvivője a Reutersnek.

Szigorúan vegetáriánusnak a gyermekek három százaléka számít, míg a felnőtteknél hét százalék ez az arány. Mivel a vegetáriánusok többsége általában csak tizenéves korában hagy fel a húsvéssal, a mostani „korai kezdés” arra utal, hogy a jövőben tovább nőhet a húst megtagadó felnőttek aránya – írta a Reuter.

A felmérésben 973 szülő és 1480 gyermek vett részt. A szülők többsége egyetértett abban, hogy a vegetáriánus gyerekek ugyanolyan egészségesek, mint a húsevők.

• Mi(ni)szteriumjátékok

Tiltakozik a szlovák értelmiség

• Pozsony (MTI)

A szlovák parlament ellenzéki képviselőinek népes csoportja és a színházi világ képviselői – a művelődési miniszter magatartása ellen tiltakozva – kedde virradóra annak ellenére is a kulturális tárca épületében töltötték az éjszakát, hogy a késő esti órákban a harminc fős rendőrsztag erőszakkal próbálta őket eltávolítani. A közvetlen előzmény: Ivan Hudec miniszter annak ellenére sem volt hajlandó érdemi megbeszélésre a „Mentsük meg a kultúrát” nevű nyílt fórum képviselőivel, hogy a művészeket húsz ellenzéki honatya

is elkísérte. Tárgyalás helyett a miniszterium épületébe rendelt rendőrök elkezdtek az épület „kiürítését”. A Markiza magán televízió éjszaka rendkívüli híradásában mutatta be, ahogy a rendőrök a miniszterium folyosójának padlóján vonszolják kifelé az embereket, köztük nőket is.

A parlamenti képviselők közül ketten azonnal a belügyminiszterhez próbáltak fordulni, de csak a rendőrfőkapitányig jutottak el, akinek parancsára a rendőrök abbahagyták a tárca székházának kiürítését. A művészek és a parlamenti képviselők kedden reggel önszántukból el-

hagyták az épületet és a kormánypalota elé mentek, hogy a kedd reggel kezdődő kormányülés előtt tiltakozó levelet juttassanak el Vladimír Meciar miniszterelnökhöz.

A kormánypalota elé vonult honatya – köztük Ján Carnogursky exminiszterelnök és A. Nagy László, a Magyar Polgári Párt elnöke – délelőtt tíz óráig eredménytelenül követelték, hogy találkozhassanak Meciar miniszterelnökkel. Közben elkezdődött a rendszeres keddi kormányülés, és Meciar csak annyit üzent ki a honatyaiknak, hogy nincs ideje a számukra.

Miért beteg a magyar falu?

• Munkatársunktól

Kétnapos tanácskozás kezdődött tegnap Pusztamérgesen, az európai településfejlesztési Oscar-díjat kapott községben.

A Magyar Faluért Alapítvány szervezésében. Politikusok, közéleti szerepet vállaló személyiségek fejtik ki véleményüket a fórumon, amelynek címe: Falvaink jelene és jövője az emberi kapcsolatok tükrében.

A megbeszélés célja egyebek között az, hogy programot, lehetőséget találjanak a „falurombolásnak” áldozatul esett helységek talpra állításának. A válságból való kilábalás önerőből nehezen megy, bár jó ötletek helyben is akadnak. (Írásunk a 8. oldalon.)



Pusztamérges polgármestere, Börcsök Antal köszöntötte a fórum résztvevőit. (Fotó: Gyenes Kálmán)

• Az SZDSZ-nek szánták

Csőbomba az ablakban

• Budapest (MTI)

Csőbombát találtak hétfőn reggel az SZDSZ XVI. kerület Köztársaság utca 6-8. szám alatti irodájának ablakában.

A rendőrségtől kapott tájékoztatás szerint az alkalmazottak figyeltek fel arra, hogy a földszinti ablak rácsai mögé valaki egy műanyagdobozt helyezett el, nemzeti színű zászlóval letakarta, s végül még rögzítette is. A gyanús csomag miatt helyszínre irányított tűzsze-

részek megállapították, hogy a dobozban eddig ismeretlen összetételű pirotechnikai anyagból készült robbanóttest, úgynevezett csőbomba volt.

A merénylő elektromos működésű időzített óraszerkezettel látta el. A tűzszerészek szakszerű és gyors munkájukkal a beállított robbantási idő előtt két perccel hatástalanították a csőbombát.

A rendőrség nagy erővel nyomoz a merénylő után.

• Labdarúgó MK Kiesett a Fradi

• Budapest (MTI)

A labdarúgó Magyar Kupa elődöntőjébe kerülésért a visszavágó találkozóik közül két mérkőzését bonyolítottak le tegnap. Eredmények:

Vác-Ferencváros 3-0 (1-0)

Vác, 4500 néző. V: Arany. Gólszerzők: Boda (1.), Nyikos (65.), Kriska (68.) Továbbjutó a Vác 5-2-es összesítéssel.

MTK-III. kerület 4-0 (3-0)

Hungária körút, 1500 néző. V: Kiss B. Gólszerzők: Farkasházy (23.), Preisinger (26., 37.), Szekeres T. (68.) Továbbjutó az MTK, 6-1-es összesítéssel.